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Consejo Directivo
Acta No. OOllO9 de la Reunión Ordinaria del lunes 23 de febrero de 2OO9

El lunes 23 de febrero de 2009, a las 10:OO de la mañana, se efectuó en el local de

la Escuela Nacional de la Judicatura la primera reunión ordinaria de su Consejo

Directivo, del año 2009. En dicha reunión, estuvieron presentes la Magistrada

Eglis Margarita Esmurdoc, Juez Segunda Sustituta del Presidente de la Suprema

Corte de Justicia, en representación del Magistrado Presidente de la Suprema

Corte de Justicia, Dr. Jorge A. Subero Isa, Presidente del Consejo Directivo; la

Magistrada Jueza de la Suprema Corte de Justicia, Dra. Enilda Reyes Pérez,

Miembro; ei Magistrado Antonio Otilio Sánchez Mejia, Juez Presidente del Primer

Tribunal Colegiado de Primera Instancia del Distrito Nacional, Miembro; el

Lic.Arnulfo Piña Pérez (Fiscal Nacional de la Junta Directiva del Colegio de

Abogados) en representación dei Lic. José Pérez VóIquez, Presidente del Colegio de

Abogados, Miembto, el Dr. Juan Manuel Pellerano Górnez, Miembro, no asistió,

presentó excusas; eI Juez Presidente de la Corte de Trabajo del Distrito Nacional,

Magistrado Erick José Hernández Santana, Miembro, no asistió, presentó

excusas.

El Director de la Escuela Nacional de la Judicatura, Henry Moiina, participó en

su condición de Secretario del Consejo Directivo.

La agenda presentada por el Presidente dei Consejo para desarrollar durante la

reunión, fue la siguiente:
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1. Lectura y Aprobación del Acta No. OO8/08 de la reunión ordina¡ia

del Consejo Directivo celebrada el lunes 24 de noviembre de 2OO8.

2. Rendición de Cuentas del Director de la Escuela Nacional de la

Judicatura. a) Presentación Actividades del periodo enero -febrero

2009.

3. Informes Financieros 2OO8:

e Presupuesto ENJ 2OO9 reajustado

¡ Informe de compromisos o control presupuestario enero-

diciembre,2O08

o Ejecución ONAPRES a diciembre 20O8

o Estados Financieros preliminares a diciembre, 20O8

(preliminares)

. Descargo Ejecución ONAPRES octubre, noviembre y diciembre

2O08 auditados

. Descargo Estados Financieros 2OO7 auditados

Puntos Varios
. Presentación nueva coordinadora Comités Responsables del

Sistema

. Áreas de Enfoque ENJ 2009. Presentación

. Caso Aspirantes:

o Acoso Sexual (Carminia Sosa)

. Apertura Libros Registro Civil Barahona (Milagros Isabel

Domíngu.ez)
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1l Lectura y aprobación del acta No. oo8/o8 de la reunión ordinarla del

Cbnsejo Diréctivo celebrada el lunes 24 de noviembre de 2OO8'-

Se leyó, aprobó y firmó e1 Acta No.OO8/08 de la Reunión ordinaria del consejo

Directivo, celebrada el lunes 24 de noviembre de 2008, sobre las actividades

desarrolladas en el período octubre-noviembre de 2008'

2f Rendición de cuentas del Director de la Escuela Nacional de la Judicatura.

El Director de la ENJ, Henry Molina, al iniciar 1a reunión compartió con 1os

miembros del Consejo las novedades de la página de la ENJ, como son el

"Noticiario ENJ", a través del cual la ENJ presentará a 1'a comunidad jurídica

nacional e internacional todas sus actividades; del mismo modo presentó eI " Blog

de la ENJ', a través de1 cual se publicarán los mejores trabajos producidos en el

proceso de formación continua y formación de aspirantes'

Del mismo modo el Lic. Molina presentó los puntos del Eje Institucional que está

formado por los comités y las Relaciones Internacionales. En todo io concerniente

a 1o trabajado en los meses de enero y febrero con los Comités de Responsables

de1 sistema de capacitación continua, es importante hacer notar que hay nuevos

coordinadores y subcoordinadores en cada uno de los comités, los cuales

ejercerán sus funciones hasta el mes de enero de 2010; del mismo modo se

incorpora una nueva modalidad con las reuniones de los comités y es 1a

disminución de reuniones presenciales, una por mes para la comisión y una por

trimestre para los comités, hay un aumento de reuniones virtuales a través de la

plataforma virtual, esto permitirá a la ENJ reducción de costos y disminucíón de

1a brecha digital.

(http:/ / enj. org/wiki/ index.php5?title=Informe-Mensual-al-consejo-Directivo,-- A%.c3'kB1o-2OO9l
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En el renglón correspondiente a las relaciones internacionales, fueron presentadas

1as visitas recibidas en la ENJ durante los meses de enero y febrero. De1 mismo

modo se informó sobre 1a próxima reunión de la RIAEJ que será celebrada en

Costa Rica en el mes de marzo próximo.
(http:/ /enj.org/wiki/index.php5?title=Informe_Mensual_al_Consejo_Directivo_-

_Ao/oC3%Blo_2Oo9)

Henry Molina convoca a la Lic. Nora Rubirosa, Gerente de Formación y
Capacitación para que presente las actividades que se realtzaron en el período

enero - febrero 2OO9. Con e1 informe al Consejo Directivo a través de 1a Wiki, cada

uno de 1os miembros de1 Consejo Directivo pudo ver calificaciones, foros de

discusión de los diferentes cursos de los aspirantes, así como toda información

que pudieran requerir sobre las novedades, noticias e informaciones de cada uno
de los grupos que se encuentran en formación en 1a Escuela, en cada una de las

Áreas de Estudio, se encuentran actualmente en formación en la ENJ: grupo 1-

2OO7 (ya entregado al Poder Judicial y juramentados e1 23 de febrero de 2009),

grupo 2-2OO7, grupo 1-20OB y grupo l-2OO9. De1 mismo modo fue presentada la

participación de jueces, defensores públicos y los integrantes de la Comunidad

Jurídica Nacional e Internacional en 1a Formación Continua.
(http:/ / eni.orq/wiki / index.phps?title=lnfo¡me Mensual ai Conseio Directivo - A7oC3o¿B1o 2OO9)

3. Informe Financiero, la Lic. Alicia Tejada, Gerente de Gestiones de la
Escuela Nacional de la Judicatura, presentó los siguientes puntos a los
miembros del Consejo Directivo:

¡ Presupuesto ENJ 2009 reajustado

¡ Informe de compromisos o control presupuestario enero-

diciembre,20O8

Ejecución ONAPRES a diciembre 2008

trstados Financieros preliminares a diciembre, 2008

(preliminares)
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Descargo Ejecución ONAPRES octubre, noviembre y diciembre

2008 auditados

Descargo Estados Financieros 2007 auditados

Estos renglones fueron presentados por la Lic' Tejada' respondiendo a las

preguntas formuladas por los miembros del Consejo' Del mismo modo la Lic'

Tejada presentó 1as gestiones de la Escuela Nacional de la Judicatura, de todo lo

cual queda constancia en la Wiki que contiene el informe presentado al Consejo

Directivo:

4. Asuntos Varios.

- Presentación nueva coordinadora Comités Responsables del Sistema

. Se presenta la carta de renuncia de la Magistrada Yokaurys Morales' como

coordinadora técnica provisional de la ENJ, por razones personales'

posición que ocupó en los últimos dos años' Dicha comunicación fue

conocida y aceptada por el Consejo Directivo'

'. Al mismo tiempo el Director de la ENJ, presentó para ser designada

{

coordinadora Técnica Provisional a la Magistrada Mery Laine collado, quien

ha formado parte de los comités y de la comisión de capacitación en los
\
\ ,rtti-o" dos años Esta propuesta fue aceptada de manera unánime por los

^ 
DK\ miembros del Consejo Directivo.

9Y\Y'

- Áreas de Enfoque ENJ 2OO9.
b<

,f . En la parte institucional de la wiki que contiene el informe de1 Consejo

Directivoestánexpuestaslastresáreasdeenfoquequecontieneelplan
táctico de la ENJ para el 20O9, de1 mismo modo están incluidos los cinco

proyectos a ser desarrollados para lograr los objetivos propuestos' De todo

esto hizo mención el Director de la ENJ, durante su presentación del ajuste
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presupuestario. Lo cual fue conocido por 1os miembros del Consejo

Directivo.

Caso Aspirantesr

' Acoso Sexual (Carminia Sosaf

¡ Se informa al Consejo Directivo ei caso de la Aspirante Carminia Sosa'

quien está siendo acosada por su ex compañero sentimental' e1 Lic' Ramón

Miliano, e1 que ha enviado varias comunicaciones a1 Pleno de ia SCJ' así

comoalaDireccióndelaENJyadiariosdecirculaciónnacional,enlas
cuales se expresa en términos poco considerados sobre esta aspirante' La

Lic. carminia sosa ha solicitado una orden de protección, pues teme ser

agredida por ese señor' (copia de ias comunicaciones enviadas)' Todo esto

es tomado en consideración por e1 Consejo Directivo para los fines

correspondientes en el futuro.

- Apertura Libros Registro civil Barahona (Milagros Isabel Domínguezf

¡ Se informa el caso de aspirantes y el Presidente de la cámara civil de la

corte de Apelación de Barahona, frente a la solicitud de firmar libros de la

oficialía civil de Barahona de años anteriores, situación irregular que les

preocupa y que se han negado a hacer. De todo 1o cual toma conciencia e1

Consejo Directivo para 1os fines correspondientes'

La Magistrada Eglis Margarita Esmurdoc, Juez Segunda sustituta de1 Presidente

de ia suprema corte de Justicia, en representación del Presidente del consejo

Directivo, Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, puso término a 1a reunión a 1as

12:30 p.m., quedando indicada la agenda de la próxima reunión a celebrarse el

viernes 03 de abril d.e 2OO9,la cual estaría conformada por los siguientes puntos:

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior;
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2.RendicióndecuentasporelDirectorsobrelasactividadesdesarrolladas
durante el período transcurrido desde la última reunión reaJízadai

3. Examen de los asuntos que requieren un pronunciamiento por parte del

Consejo Directivo; Y

4. Asuntos urgentes no consignados en e1 orden del día'

Esta acta que recoge las principales incidencias acaecidas durante dicha reunión,

fue leída al consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura el viernes 03

de abril de 2009, durante el desarrollo de la reunión ordinaria del Consejo

Directivo, estando los miembros del Consejo Directivo arriba indicados presentes

de acuerdo con su contenido, quienes procedieron a aprobarla y rubricarla.

M s Esmurdoc
Juez Ségunda Su'stituta del Presidente

de la Suprema Corte de Justicia
En reoresentación del

Presidente'del Consejo Directivo

En represerltación fGl Presidente el
Colegio de Abogados
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